

郑事

瓜农攒的4400元钱半夜丢了 大老爷们蹲在街头直掉泪

李四信(稿费50元)致电晚报96678:又有瓜农的钱被人偷了,一共不见了4400多元,对瓜农来说,这不是个小数目。
郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图



张金田在一侧抹眼泪

把钱塞到被子下面也没防住小偷

昨日上午11点10分,郑州晚报记者在经五路花园路口东北角见到了钱包被偷的张金田夫妻。

张金田眼睛红红的,可能是刚哭过。他告诉记者,为了多挣点钱,夫妻两人11日下午,开着农用四轮车拉了近6000斤西瓜来到郑州。

13日晚上,由于不舍得花钱住旅馆,他们

就在路口的东北角广场上打了个地铺。钱包放在被子下面。为了防偷,两人特意把钱塞到被子最中间的位置,可还是没有防住。

“之前,卖大蒜挣了2200多元钱,家里没人,我们就随身带着这些钱。”张金田说,知道今年瓜不好卖,得在郑州待上几天,夫妻俩从家里灌了一桶井水解渴,每顿饭吃的是5元的米线。

监控没有拍到盗窃者

几天下来,夫妻俩卖了2000多元瓜钱。

13日晚11点半,他俩从东明路民航小区转到花园路经五路口卖瓜。

当晚把车停在附近广场上,西瓜盖好,两人在靠近银行大门处打起地铺。

“这里紧挨大路,有保安巡逻,银行门口又有监控,应该很安全。”张金田说,他爱人将装有4400多元钱的黑色小挎包放在被子底下最中间的部位。

白天比较忙,夫妻俩躺下没多久就入眠了。

“钱包不见了。”凌晨3点多,张金田爱人突然摇醒他。他们起身抖被子,好几个来回也没见到包。

一下子身无分文,连回家的油钱都没有,夫妻俩痛哭不已。妻子捶胸顿足,张金田则坐在一侧抹眼泪。

昨日上午9点多,民警查看过监控得知,夫妻俩睡的地方是监控死角,监控只拍到了他们的脚。

爱心车队买瓜送给环卫工

昨日上午,张金田夫妻俩的遭遇被热心网友发在网上,引来不少爱心人的关注。

郑州通美公司周和房爱心车队来到了现场。副队长刘宗领等4人以每斤0.5元的价格买下了他们剩余的1200斤瓜,解了张金田夫妻俩的燃眉之急。

给完600元现金后,爱心车

队的哥们搬走了这些瓜,然后沿路送给路上的环卫工和交警们。

经八路巡防队员说,瓜农屡屡被盗,主要因为他们的防范意识不强,身上带数千元现金,很容易被窃贼盯上;而且卖完瓜人很困,夜里被偷也不易惊醒,建议瓜农们还是把现金存在银行里。

这家餐厅有点怪 服务员是一群“孩子”



服务员平均身高只有130厘米

昨日,市民刘先生(稿费50元)致电96678:经开区第一大街与经北五路交叉口附近有个袖珍人艺术团开了个餐厅。

昨日下午4点,郑州晚报记者赶到刘先生所说的餐厅。

刚一进门,一大群聪明伶俐、天真活泼的“孩子”立刻热情地围了上来。本以为他们都是餐厅的小顾客,聊起天才知道他们都是服务员,平均身高只有130厘米左右,年龄大都已经20多岁了。

餐厅的负责人杨先生说,餐厅以“童话”为主题,是因为这些袖珍服务员就像小孩子一样,加上服务员们演出的一些小品、歌舞,相信会深受孩子们喜爱。

“2009年之前,我先后两次组织过袖珍人的演出团体,可都因为演员们经验不足压不住台,演出机会越来越少而解散。

2009年9月,我第三次组建了袖珍人演出团体,前段时间一直在上海世博园巧克力儿童乐园表演,但园区因为各方面压力,裁掉了所有的外聘人员,就这样我们没了出路。后来就来郑州开了餐厅。”

提起为何要坚持组织袖珍人团体,杨先生说,只要这些袖珍人在一起,就会笑声不断。他们在一起是快乐的,但要让他们分开,很多人都不愿意单独上街,怕围观、怕嘲笑,“在一起他们就有了自信,他们中有十几对都是男女朋友”。

杨先生说自己的梦想是打造一个“小精灵王国”,让更多的袖珍人聚在一起生活,有医院、有学校……“那时,你们要来做客,肯定就像进入了童话世界”。

郑州晚报记者 张玉东 文/图

保家卫国
热血男儿

当兵最光荣
卫国最神圣
军人最美丽

郑州市人民政府征兵办公室咨询电话 67449611
郑州市征兵办开通微信公众平台: zzs2bb, 加关注后可查询相关政策